

专家云集解读招生政策

周日10个咨询服务点等你来问

5月27日上午9:00-12:00,常州全市将设立10个咨询服务点,市民可前往咨询与幼儿园、中小学有关的招生政策及入学问题。

据介绍,活动将以与市民面对面的形式,交流学前教育、义务教育有关招生政策,介绍集团化办学、相关学校办学特色等促进教育均衡发展改革的举措。活动现场,工作人员还将对市民有关入园入学的具体问题进行解答和指导。另外,还将发放《常州市区幼儿园、义务教育阶段学生入学指南》。晁静

活动安排表

咨询地点	参与学校
常州市文化宫广场	戚墅堰实验中学、常州市同济中学、常州市朝阳中学、常州市田家炳初中
常州市少年宫	常州市丽华中学、常州市兰陵中学、常州市第八中学
常州市勤业中学	常州市市北实验初中、常州市花园中学、常州市北港中学、常州市勤业中学
金坛市金沙广场	金坛市殷雪梅小学、金坛市朝阳小学、金坛市常胜小学、金坛市城西小学
溧阳市人民广场	溧阳市第二实验小学幼儿园、溧阳市第二实验小学、溧阳市东升小学、溧阳市六中、溧阳市实验小学、溧阳市外国语学校
武进区天禄广场	武进区淹城初级中学、武进区马杭初级中学、武进区湖塘桥中心小学、武进区湖塘桥实验小学、武进区湖塘中心幼儿园、武进区湖塘实验幼儿园、武进区机关幼儿园
新北区河海中学	新北区实验中学、新北区三井实验小学、新北区国英小学、新北区河海中学、新北区银河幼儿园
文笔广场(文笔山庄附近)	常州市解放路小学教育集团、常州市北郊小学、常州市丽华第三小学
常州市清潭中学(北校区)	常州市东方小学、常州市荆川小学、常州市盛菊影幼儿园、常州市科技实验幼儿园、常州市清潭第三幼儿园、常州市永红中心幼儿园
东方广场(威机厂影剧院门口)	戚墅堰区幼儿园、戚墅堰东方小学、戚墅堰实验小学、戚墅堰实验中学、常州市第四中学



长三角三地名园交流幼儿科学教育

@陆雨青 晁静:昨天上午,常州市鸣珂巷幼儿园、南京市第一幼儿园、上海市浦东新区西门幼儿园等三所“做中学”项目实验学校,在常州举行“长三角三地名园幼儿科学教育交流会”,常州近300名幼儿教师参与了这次交流活动。所谓的“做中学”项目,倡导以儿童为学习主体,引导幼儿主动探索、发现问题、解决问题。

保险业反保险欺诈有了工作站

@葛小林:为严厉打击保险领域经济犯罪,常州公安局经侦支队联合保险行业协会成立常州保险业反保险欺诈工作站,各大保险公司在常州保险行业协会的组织协调下,积极开展打击犯罪“破案会战”行动,全力预防和打击保险领域违法犯罪活动。

实物配发政府采购上半年节约105.38万

@常财 王玉:2012年上半年,常州市实物配发政府采购招标投标工作目前已完成,实际完成采购金额1031.34万元,节约资金105.38万元,节约率9.27%。据了解,采购前财政局向各行政事业单位发放调查表,征集各行政事业单位对品牌、服务的需求与建议,再将大家认可的品牌列为实物配发的首选。



近日,天宁公安分局联合辖区青龙实验小学试点推出网吧管理“雏鹰岗”。“雏鹰岗”的运转模式为派出所网吧管理民警和青龙实验小学推荐的5名品学兼优的学生组成检查组,利用放学后及周末一小时对青龙辖区4家网吧进行检查。一周以来,“雏鹰岗”成员出动60人次,下发整改意见书1份。 郭云 葛小林

天气

今后都有阵雨 温度不高别贪凉

昨天虽然气温不是很高,但人体感觉比较闷热,传说中的阵雨一直到傍晚5点也没落下来。今天开始太阳将暂别,阴雨天会持续两三天,市民外出时记得带好雨具。今天常州阴有阵雨,偏东风3-4级,早晨最低气温18℃,白天最高气温23℃。由于气温有小幅下降,提醒年老体弱者注意及时增加衣物。天气趋势预测,今后三天阵雨会不知不觉“突袭”,同时这几天的气温也会有小幅下滑,预计最高温度持续在24-25℃。另外,周六左右将放晴,气温回升。 张敏

没彩排全靠个人发挥,二中昨演时装秀 我的校服我做主

你喜爱什么样的教师着装?你喜欢现在的校服吗?……昨天上午,常州市第二中学的校园主干道上铺上红地毯,高一、高二的师生身穿自己喜爱的服饰走起了“猫步”。

学生秀得一点也不涩

昨天中午12点,二中的主干道上已被围得水泄不通。随着音乐响起,学生日常形象展示环节开始了。有的同学“走秀”时还刻意准备了道具,手举网球拍或拉着小提琴;有的同学则拉来班主任老师作伴,与老师“同台献艺”。虽然“表演者”走台的技巧有些生涩,但还是引起场外人群的一阵阵欢呼和掌声。

参加“走秀”的高二年级的李同学表示,“第一次被这么多人关注,还觉得有点不自在,后来听到同学们的掌声,我突然有了很大的勇气,挺直身板走了下去,觉得充满自信。”

没彩排的现场很热烈

从严谨的职业装到亲和的

休闲装,从单人闪亮登场到和自己的学生手牵手组合展示,在现场气氛的感染下,老师们也忍不住出场“秀”一把。一位刚下场的老师得意地说:“咱秀的不是形象,是学生的支持。看,那边呼声最响的就是我们班!”

据二中一位负责人介绍,这次活动没有彩排也没有走过场,在台上全是由老师和同学自己发挥。“从围观同学的欢呼声可以看出,他们很喜欢这样的活动,这也是师生之间的一场互动。”该负责人告诉记者,全校师生可以投票选出自己最喜爱的师生形象。

新校服啥样学生来定

这次活动还有个重头戏,便是校服样衣的展示,其中让人印象最深刻的是一套民国特色的校服,男装为中山装,女装是具有五四风格的套裙。

“这套民国特色的校服是我们的老师学生共同设计打造的。”据活动相关负责人介绍,“学校正准备给校服换个新样



师生服装秀

式,正好高二年级的美术课上有同学画了校服的设计稿,老师们觉得还不错,修改后再让校服公司做了一套样衣。”

至于学校会不会选民国时期的服饰作为校服,该负责人表示,这还要看学生的接受度。“现

在校服的样式还在挑选中,我们拿了20多种样衣,并利用这次机会向全校的学生展示,学生们可以根据自己的喜好选择校服的样式,学生的意见将成为我们制作新校服的重要参考。”

蒋玥 晁静

大男人怀孕了?

只是肚子上系气球 体验孕妇生活



昨天一大早,戚大街社区广场上正在举行首届人口计生趣味运动会,20名未婚及新婚男青年参加此次活动。活动中,男青年的肚子被系上一个15厘米的气球围裙,体验孕妇孕早期鞋带(上图)等小事的艰辛。活动还组织开展了换尿片比赛,让未婚男青年知道妻子的辛苦,希望他们拿出更多的时间来照顾妻儿。

活动中,准爸爸吴先生深有感触地说:“还有几个月就要当爸爸了,听说街道组织新婚青年体验孕妇活动,我马上报了名。想想给宝宝穿个衣服、换个尿片不会有难度,可做起来却不那么简单。” 方雷 晁静

1-4月市区住宅成交143.42万㎡,均价6500元/㎡ 常州楼市正逐月回暖

眼下,“红五月”已过去了三周,究竟今年的5月会不会“飘红”,还要期待最后的冲刺。不过从昨天官方发布的各项数据来看,1-4月常州楼市是逐月回暖的。其中,3月商品住房成交均价跌幅开始变小,4月住房均价出现小幅攀升,成交量和供应量也在增加。业内人士据此预测,按照1-4月的月度走势看,5月的战绩应该不会差。

成交量:有三个月在涨

昨天下午一点半,市房管局官网对外发布了1-4月常州楼市各项数据,显示1-4月楼市总体呈现逐月回暖的迹象。

虽然1-4月,市区商品房销售备案面积为168.5万㎡,同比下降10.85%,其中商品住宅销售备案面积为143.42万㎡,同比下降5.42%。但从月度成交量来看,除了1月份成交量极低外,二三四月份同比均有较大

幅度的增长。

从供应量上看,1-4月市区商品房批准预售面积166.39万㎡,同比减少1.42%,但从月度走势来看,批准预售面积也呈现逐月增加的趋势。

成交价:呈现探底回升

在成交均价上,1-4月市区商品房成交均价为6826元/㎡,同比下跌14.42%。其中,商品住房成交均价为6500元/㎡,同比下跌11.24%。但从月度走势看,全市商品住房成交均价总体呈现出探底回升迹象。

相关人士分析,今年1月住宅成交均价基本延续了去年12月的价格走势,从2月开始,随着楼市调控依旧不放松,各种降价风潮不断升级,全市住宅成交均价出现明显下滑,“金三”开始成交均价跌幅变小,“这就意味着市场价格已经接近购房者的心理价位。”而从刚过去的4月份开始,住宅价格已

经出现小幅攀升,“跟三四月份相比,5月低价房明显少了。”

库存量:同比去年涨幅大

1-4月,开发商“以价换量”的策略得到市场的积极回应,不管是成交量、供应量还是成交均价,都呈逐月增加的走势,但在备受关注的库存量上,市区商品房累计可售余量较去年年底小幅去化,但与去年同期相比仍有较大幅度的增长。

截至4月末,市区商品房累计可售余量为894.7万㎡,比去年同期增加20.26%;其中,商品住房累计可售余量为485.8万㎡,比去年同期增加35.21%。

业内人士分析,“虽然成交回暖,但库存也在增加,因此接下来开发商考虑的主要还是怎样消耗掉库存,才能缓解资金压力,短期内楼市可能还是处于胶着状态,不会有大的起伏。” 张敏